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IlepeyeHb TeM il IOBTOPEHUS:
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[Ipo1ieHThl U IPOMOPLIUH

YpaBHeHUs

Hepasencrsa

Cucrembl ypaBHEHU 1 HEPABEHCTB

JlericTBus ¢ KOpHAMHU

CrerneHu ¢ palMOHAIbHBIM U ICUCTBUTENIBHBIM MTOKA3aTEIEM
[ToxazarenbHbIEC ypaBHEHHS U HEPABEHCTBA
CaoiicTBa orapugpmon

. Jlorapupmuyeckne ypaBHEHUSI U HEPABEHCTBA

10 PaccrostHre Mex 1y AByMs TOUKaMH

11.]leiicTBuUSs ¢ BEKTOpamMu

12.Yron Mmexay BeKTopamu

13.CkansipHoe pou3BeICHUE

14.CnoxeHue U BBIYUTaHUE BEKTOPOB

15.Yroa mexay AByMs IPSIMbIMU
16.11leprieHANKYIAPHOCTD NPSIMBIX U MJIOCKOCTEH

17. Tpuronomerpuueckue GopmMyIibl

18.3aBucUMOCTD MEXKAY QYHKITUSIMU
19.TpuroHomeTpuyecKue TOXIECTBA

20.Cunyc, KOCHHYC ¥ TaHTE€HC YTJIOB anbda u MUHYC anbda
21.®opMyITBI CTIOKEHUS

22. TpuroHOMeTpUUECKHE YpaBHECHUS

23. TpuroHomeTpudeckue QyHKIHH

24 TlpousBoHas cTeneHHON (QYHKITUN
25.ITponsBogHas dIeMEHTapHBIX QYHKITUI
26.I'eomeTpUYeCKUii CMBICI POU3BOIHOM

27 .UccnenoBanue GyHKIIUN C TIOMOIIBIO MPOU3BOTHOMN
28.I1epBoobOpazHas

29.Brruncienue HeonpeaeIeHHBIX HHTETPAJIOB
30.Brruncnenue onpeaeéHHbIX HHTETPAJIOB
31.Bbruucienue miomaaeu miockux Guryp ¢ moMoIIbI0 UHTETPAIOB
32.3agaun KOMOWHATOPUKHU U TEOPUHU BEPOSITHOCTH
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IIpumepHbIe BAPHAHTHI IK3AMEHANMOHHOI KOHTPOJILHOUH Pad0ThI

Bapuanr 1
1. PemmTh NPONOPLHIO:
19 21 3
X227 102

2. Bprauciaurs:

1
4arccos > + 3arcsin0 =

3. YOpocTurs:
cosa - tga — 2sina =
4. PemmTh TPUTOHOMETPUYECKOE YpaBHEHUE:
25in2x - cosx + sin®2x =0
5. Pemmth nmokazaTenpbHOE ypaBHCHHE:
0,2x2+4x—5 =1

6. Pemuts norapupmMuyueckoe ypaBHEHHE:

logs(7x+1) =2
7. Pemnth HEpaBEHCTBO:

logg(x —6) <2
8. Haiitu ckanspHOe npousBeneHue BekTopos d {—1; 3; 4}, B {2; =5;1}.
9. Haiitm yron Mexay kacarenbHO# K Tpaduky GyHKImn y = f(x) B TOUKE C

adcIccon x:

1 s
f(x) =X % = -1

10.Haiiti MHOkeCTBO epBooOpasHeIX st Gpynkuun f(x) = 3x? + 5x*
11.BbIYuciuTh OnpeneeHHbIN HHTETpal:

2
f(8x + 2)dx =
-2

12.HaiiTu npou3BOAHYIO (PYHKITUH:
y =4-(6x—2)8
13.Haiitu s5kcTpeMyMbl (PyHKLIHU:
f(x) = 6x — 2x3
14.Haiiti HauGoblIee U HauMeHbIIee 3HaueHue pynkiuu f(x) = 2x3 +
3x2 + 1 na orpeske [—4; 3].
15.B xopoOke sexart 8 KpacHBIX IIapoB U 6 YepHbIX mapoB. Hayrag Oepyt
onuH map. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO, UTO OH OKaXkeTcst KpacHpIM? Hayran
oepyT 2 mapa. KakoBa BeposITHOCTh TOTO, UTO OHH 00a YepHBbIe?



IIpumepHbIe BAPHAHTHI IK3AMEHANMOHHO KOHTPOJILHOU PadoThI

Bapuanr 2
1. PemuTh Ipomnopiuio:

35y = 3 2

A VAL

2. Byrauciaure:

3
12arccos - — 3arcsinl =

3. YmpocTurs:

cosa — sina - ctga =
4. PemiTh TPUTOHOMETPUUECKOE YpaBHEHUE:

2sinx * coSX = coSx
5. Pemmth nmokazaTenpbHOE ypaBHCHHE:

2—x2—2x+3 =1
6. Pemmth morapupMudeckoe ypaBHCHHE:
log;(4x —1) =2

7. Pemuth HEpaBEHCTBO:

log,(2 —3x) = —1
8. HaiiTu ckansgpHOe MPOU3BEIEHUE BEKTOPOB d {—3; —2; 1}, b {5; —3;2}.
9. Haiitu yroa Mexay KacateiabHO# K rpaduky ¢pyHkuun y = f(x) B TOUKe ¢

abcruccon xg:

1 4
fO) = —7x% % = 1

10.HaiiTu MHOKeCTBO T1€pBOOOpasHbIX A GpyHkuun f(x) = —6x + 3x2,

11.BbIYucuTh OnpeneneHHbIN HHTETpal:
2

f (6x + 2)dx =
-1

12.HaiiTu npou3BOAHYIO (PYHKITUU:

y=2(x—5)
13.Haiitu sxcTpeMyMbl (PyHKLIHU:
y=2x?—-20x+1

14.HaiiTi HauGoblIee U HauMeHbIIee 3HaueHue pynkiuu f(x) = 3x2 +
2x — 4 nHa orpeske [—2; 3].

15.B amuke nexat 18 peraneit. I3 Hux 12 cTaHIapTHBIX, OCTaJbHBIC HE
cranaaptHeie. Haynauy 6epyT onHy aerans. KakoBa BEepOSTHOCTh TOTO, UTO
OHa siBNsieTcsl HecTanAapTHoi? Haynauy 6epyT 3 neranu. Kakosa
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO BCE OHU CTaHIapTHHIC?



